



ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

LANCASTER

LANCASTER SUN 2017

ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ EN ΚΙΝΗΣΕΙ

Κινηθείτε άφοβα το φετινό καλοκαίρι! Μέσα στο νερό, στην άμμο ... το καλοκαίρι του 2017 θα απολαύσετε τον ήλιο, ενώ κινήστε ή κάνοντας σπορ.

Η Lancaster πάντα καινοτομούσε για τις γυναίκες που αγαπούν την άσκηση. Το 2009 η εφαρμογή του αντηλιακού έγινε πιο εύκολη μέσα από τα προϊόντα της σειράς Sun Sport, τα πρώτα προϊόντα της μάρκας σε μορφή mist, με διάφανη υφή. Το 2013 η φόρμουλα εμπλουτίστηκε με την τεχνολογία υπεριώδους ακτινοβολίας, προσφέροντας παράλληλα το πλεονέκτημα της δυνατότητας εφαρμογής σε βρεγμένη επιδερμίδα. Το 2017 η σειρά Sun Sport προχωράει ακόμη πιο πολύ με το θέμα της έκθεσης στον ήλιο: τα προϊόντα είναι πια «έξυπνα» και προσαρμόζονται όχι μόνο στο εξωτερικό σας περιβάλλον, αλλά και στο είδος της άσκησης. Όσο περισσότερο κινείστε, τόσο πιο δροσερή αισθάνεστε και κυρίως προστατευμένη! Ποτέ δεν έχετε απολαύσει τόσο ελεύθερα την έκθεση στον ήλιο, όσο με τα προϊόντα της σειράς Sun Sport.

Η νέα γενιά των προϊόντων Sun Sport: αντηλιακά που προσφέρουν περισσότερα!

.+ Περισσότερη προστασία χάρη στην Τεχνολογία Full Light, η οποία στοχεύει σε όλο το φάσμα των ηλιακών ακτινών [UVB+UVA+ΦΥΣΙΚΟ ΦΩΣ+ΥΠΕΡΙΩΔΗΣ ΑΚΤΙΝΟΒΟΛΙΑ] για 100% προστασία. Πέρα από τα αντηλιακά φίλτρα, η συγκεκριμένη τεχνολογία περιλαμβάνει και ολοκληρωμένη αντιοξειδωτική προστασία.



.
+ Περισσότερη προστασία, ακόμη κι όταν βρίσκεστε σε κίνηση. Η αθλητική άσκηση τους καλοκαιρινούς μήνες συνεπάγεται ιδρώτα και υγρασία. Σε όποιο είδος άσκησης κι αν επιδίδεστε – είτε βρίσκεστε στο νερό είτε ενώ ιδρώνετε – τα συγκεκριμένα προϊόντα συμπεριφέρονται καλύτερα από τα «παραδοσιακά» αντηλιακά. Πράγματι η δράση τους ενισχύθηκε φέτος με τη νέα καινοτομία 'Protection in Motion'.

.
+ Περισσότερη δροσιά. Άμεσα και σε όλη τη διάρκεια της άσκησης.

Με την εφαρμογή του προϊόντος απολαμβάνετε μια έκρηξη δροσιάς που μειώνει τη θερμοκρασία στην επιφάνεια της επιδερμίδας κατά ένα μέσο όρο 10°C.

Μια δεύτερη έκρηξη δροσιάς ενεργοποιείται με τη θερμότητα: έξυπνα πολυμερή στοιχεία απελευθερώνουν ένα παράγωγο μέντας και μαζί ένα κύμα διαρκούς αναζωογόνησης. Με μια τρίτη έκρηξη δροσιάς να ενεργοποιείται με τον ιδρώτα.

.+Περισσότερη απόλαυση με διαφανείς, μη λιπαρές υφές, που δεν κολλάνε και είναι σχεδιασμένες για αβίαστη εφαρμογή. Πρόκειται για προϊόντα σε μορφή mist, χωρίς οινόπνευμα και λιπαρές ουσίες, που απλώνονται και στεγνώνουν εύκολα, χωρίς να κολλάνε ή να αφήνουν λευκά κατάλοιπα.

.+Περισσότερο πρακτική εφαρμογή με υφές που μπορούν να εφαρμοστούν σε υγρή ή στεγνή επιδερμίδα, χάρη στην τεχνολογία 'Wet Skin application'. Δε χρειάζεται πια να περιμένετε να στεγνώσετε μετά το κολύμπι, προτού να εφαρμόσετε το αντηλιακό προϊόν. Στην πραγματικότητα δεν έχετε πια καμιά δικαιολογία για να μην προστατεύσετε την επιδερμίδα σας



από τον ήλιο!*

.+Καλύτερο πιο έντονο μαύρισμα από την ίδια την Lancaster, μια που δεν πρέπει να ξεχνάμε την τεχνολογία 'Tan Activatorn Complex', που περιλαμβάνεται σε όλα τα προϊόντα σε μορφή mist για το σώμα. Η συγκεκριμένη τεχνολογία έχει τελειοποιηθεί στην πάροδο των χρόνων μέσα από τα επιτεύγματα στον τομέα την επιστημονικής έρευνας. Για περισσότερα από 30 χρόνια, το μυθικό σύμπλεγμα 'TAC' ενεργοποιεί τη φυσική διαδικασία σύνθεσης της μελανίνης, χαρίζοντας το ομοιόμορφο, χρυσαφένιο μαύρισμα, χαρακτηριστικό της μάρκας Lancaster.

-Q & A με τον Dr Olivier Doucet, Vice-President Έρευνας & Ανάπτυξης, Επιστημονικά Εργαστήρια Lancaster

Μπορείτε να μας μιλήσετε για την προέλευση της νέας τεχνολογίας που βρίσκεται στην καρδιά των προϊόντων της σειράς Sun Sport;

Χρησιμοποιήσαμε νέους τύπους από πολυμερή στοιχεία, που μεταβάλλονται ανάλογα με τους εξωτερικούς παράγοντες, συμπεριλαμβανομένων της θερμοκρασίας, του ιδρώτα και του νερού. Αυτές οι φόρμουλες είναι πραγματικά «έξυπνες», επειδή μπορούν να προσαρμόζονται σε όλες τις συνθήκες. Κάτι τέτοιο τις καθιστά ιδιαίτερα εύχρηστες σε προϊόντα που προορίζονται για εφαρμογή στη διάρκεια εξωτερικών δραστηριοτήτων.

Μπορείτε να μας μιλήσετε για την αναζωογονητική τους δράση;

Πρόκειται για μια δράση σε τρία επίπεδα. Με την πρώτη εφαρμογή του σπρέι



απελευθερώνονται τα αναζωογονητικά παράγοντα της μέντας, που χαμηλώνουν αυτόματα τη θερμοκρασία στην επιφάνεια της επιδερμίδας κατά ένα μέσο όρο 10°C. Στη συνέχεια και κατά τη διάρκεια της άσκησης, ενώ η επιδερμίδα θερμαίνεται, η δομή των πολυμερών στοιχείων αλλάζει και ανασυντάσσονται, απελευθερώνοντας μια δεύτερη ομάδα αναζωογονητικών στοιχείων. Ενώ η δραστηριότητα και η θερμότητα γίνονται πιο έντονες, το σώμα αρχίζει να ιδρώνει. Αυτή τη φορά ο ιδρώτας ενεργοποιεί την απελευθέρωση μικροσφαιριδίων με ενεργά συστατικά, που αναζωογονούν σε τρίτη φάση. Έτσι η επιδερμίδα παραμένει δροσερή σε όλη τη διάρκεια της δραστηριότητας, απολαμβάνοντας μια ευχάριστη αίσθηση άνεσης.

Πως ενισχύεται η προστασία στη διάρκεια της δραστηριότητας;

Όταν το προϊόν έρχεται σε επαφή με το νερό ή τον ιδρώτα, τα πολυμερή στοιχεία που διαθέτει αλλάζουν τη δομή τους: ρευστοποιούνται και αναδομούνται σε μικροσκοπικό επίπεδο, ώστε να προάγουν ιδανικά την μικρο-ανακούφιση της επιδερμίδας. Αυτές οι δομικές αλλαγές στα πολυμερή στοιχεία επηρεάζουν την προστατευτική μεμβράνη που δημιουργεί το αντηλιακό στην επιφάνεια της επιδερμίδας, τελειοποιώντας τα επίπεδα αντοχής της στο νερό ή τον ιδρώτα και βελτιώνοντας την προστασία της.

Ένα «παραδοσιακό» αντηλιακό προστατεύει μόνο κατά ένα μέσο όρο 20% έως 30% στη διάρκεια της κολύμβησης. Με τις νέες όμως αυτές τεχνολογίες από τη Lancaster, τα νέα προϊόντα Sun Sport body mist διατηρούν τουλάχιστον 70% από την αρχική προστατευτική τους δράση, πριν από την κολύμβηση. Η αντοχή στο νερό ενισχύεται, ενώ η επιδερμίδα προστατεύεται πιο αποτελεσματικά, όταν έρχεται σε επαφή με το υγρό στοιχείο.

Είναι δύσκολο να δημιουργήσετε τις υφές των προϊόντων Sun Sport;

Ναι, η ενσωμάτωση όλων αυτών των νέων τεχνολογιών – συμπεριλαμβανομένης και της τεχνολογίας Full Light – σε διαφανείς, χωρίς οινόπνευμα., μη λιπαρές υφές, ανθεκτικές στο νερό και τον ιδρώτα, είναι ένα πραγματικό επιστημονικό επίτευγμα. Πολύ περισσότερο όταν μιλάμε για τη δημιουργία ενός αντηλιακού τζελ για το πρόσωπο, απόλυτα διαφανές, χωρίς οινόπνευμα και με ματ αποτέλεσμα.



Η σειρά

Cooling Invisible Body Mists SPF 15/ 30/ 50

Ψεκάζετε και απορροφούνται στη στιγμή! Τα συγκεκριμένα mists είναι χωρίς οινόπνευμα, μη λιπαρά, ανθεκτικά στο νερό και τον ιδρώτα, ενώ στεγνώνουν αμέσως, εμποδίζοντας την άμμο και το αλάτι να κολλήσουν στην επιδερμίδα ή να αλλοιώσουν το προϊόν. Η επιδερμίδα είναι προστατευμένη και ενυδατωμένη ...Αόρατα!

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΟΚΙΜΩΝ

- Το προϊόν παραμένει αόρατο στην επιδερμίδα μετά την εφαρμογή*: 87%
- Το προϊόν είναι ανθεκτικό στο νερό* **: 94%
- Το προϊόν είναι ανθεκτικό στον ιδρώτα* **: 92%
- Το προϊόν χαρίζει άμεση αίσθηση αναζωογόνησης*:90%
- Το προϊόν χαρίζει αίσθηση αναζωογόνησης με διάρκεια*: 87%
- Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί σε υγρή επιδερμίδα*: 92%



- Το προϊόν διαθέτει ιδιαίτερα ελαφριά, μη λιπαρή υφή που δεν κολλάει*: 94%

*Προσωπική αξιολόγηση από 52 Ευρωπαίους άντρες και γυναίκες που επιδίδονται σε κάποια εξωτερική δραστηριότητα, μετά την εφαρμογή του προϊόντος SPF30 body mist.

**Με τακτική ανανέωση

Δοκιμές υπό την επίβλεψη δερματολόγου

Invisible Face Mist SPF30

Ένα σπρέι χωρίς οινόπνευμα, ένα mist με εξαιρετικά απαλή υφή, ιδανικό για χρήση στο πρόσωπο. Μπορεί να εφαρμοστεί σε υγρή ή στεγνή επιδερμίδα, δημιουργώντας ένα αόρατο, προστατευτικό φιλμ. Απορροφάται άμεσα, δεν είναι λιπαρό, δεν κολλάει, ενυδατώνει την επιδερμίδα και διευκολύνει την εφαρμογή του make-up. Χωρίς άρωμα.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΟΚΙΜΩΝ

- Το προϊόν παραμένει αόρατο στην επιδερμίδα μετά την εφαρμογή*: 87%

- Η υφή του προϊόντος απορροφάται αφήνοντας την επιδερμίδα στεγνή *: 90%

- Η υφή του προϊόντος είναι μη λιπαρή, δεν κολλάει*: 90%



- Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί σε υγρή επιδερμίδα*: 94%
- Αίσθηση βαθιά ενυδατωμένης επιδερμίδας*: 98%

* Προσωπική αξιολόγηση από 52 Ευρωπαίους άντρες και γυναίκες που επιδίδονται σε κάποια εξωτερική δραστηριότητα

Δοκιμές υπό την επίβλεψη δερματολόγου και οφθαλμιάτρου. Χωρίς μαύρα στίγματα.

Invisible Face Gel SPF 30

Ένα διάφανο, προστατευτικό τζελ, αόρατο στην επιδερμίδα. Χωρίς να κολλάει ή να αφήνει λευκά κατάλοιπα στην επιδερμίδα, αυτό το τζελ διαθέτει ευχάριστη, μεταξένια υφή και χαρίζει ματ εμφάνιση.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΟΚΙΜΩΝ

- Το προϊόν είναι αόρατο στην επιδερμίδα μετά την εφαρμογή*: 94%
- Το προϊόν είναι ανθεκτικό στον ιδρώτα* **: 86%
- Το προϊόν μπορεί να εφαρμοστεί σε υγρή επιδερμίδα*: 92%
- Το προϊόν διαθέτει υφή που δεν κολλάει*: 90%
- Το προϊόν αφήνει την επιδερμίδα να αναπνεύσει*: 94%



*Προσωπική αξιολόγηση από 52 Ευρωπαίους άντρες και γυναίκες που επιδίδονται σε κάποια εξωτερική δραστηριότητα

**Με τακτική ανανέωση

Δοκιμές υπό την επίβλεψη δερματολόγου και οφθαλμιάτρου. Χωρίς μαύρα στίγματα.

Face Stick Zones Sensibles SPF 30

Ένας εύκολος τρόπος για να φροντίσετε για την αντηλιακή σας προστασία ενώ επιδίδεστε σε κάποια εξωτερική δραστηριότητα. Η μορφή είναι κατάλληλη για ευαίσθητες περιοχές όπως η μύτη, τα αυτιά, τα χείλη και η περιοχή γύρω από τα μάτια. Ιδανική συντροφιά για να την έχεις πάντα μαζί σου, στην τσέπη ή την τσάντα της παραλίας. Χωρίς άρωμα.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΟΚΙΜΩΝ

- Το προϊόν είναι κατάλληλο για ευαίσθητες περιοχές (περιοχή γύρω από τα μάτια, χείλη, μύτη και αυτιά)*: 98%
- Το προϊόν είναι αόρατο στην επιδερμίδα μετά την εφαρμογή*: 96%
- Το προϊόν είναι ανθεκτικό στο νερό και τον ιδρώτα* **: 90%
- Το προϊόν διαθέτει μη λιπαρή υφή*: 81%
- Αίσθηση βαθιά ενυδατωμένης επιδερμίδας*: 98%
- Η μορφή “on the go” συμφέρει*: 98%

* Προσωπική αξιολόγηση από 52 Ευρωπαίους άντρες και γυναίκες που επιδίδονται σε κάποια εξωτερική δραστηριότητα



** Με τακτική ανανέωση

Δοκιμές υπό την επίβλεψη δερματολόγου και οφθαλμιάτρου. Χωρίς μαύρα στίγματα.

Η ΤΕΧΝΗ ΤΗΣ ΑΠΟΛΥΤΗΣ ΓΝΩΣΗΣ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ

Για το καλοκαίρι του 2017, τα Επιστημονικά Εργαστήρια της Lancaster ενσωματώνουν την επαναστατική 'Full Light technology', που παρουσιάστηκε το 2016, σε όλες τις υπάρχουσες σειρές αντηλιακών προϊόντων:

Sun Beauty

Sun Delicate Skin

Sun Control

Sun Sport

Sun Kids

100% του ηλιακού φάσματος (UVB +UVA+ ΦΥΣΙΚΟ ΦΩΣ + ΥΠΕΡΙΩΔΗΣ ΑΚΤΟΝΟΒΟΛΙΑ) καλύπτεται, εξασφαλίζοντας στην επιδερμίδα μεγαλύτερη προστασία.

45% αποτελεί το Φυσικό Φως στο ηλιακό φάσμα. Οι ακτίνες αυτού του τύπου, σε συνδυασμό με τις υπέρυθρες ακτίνες αποτελούν περισσότερο από το 90% του ηλιακού φάσματος, ενώ οι ακτίνες UVA και UVB μαζί αποτελούν το υπόλοιπο 10%.

50% από τις ελεύθερες ρίζες που αναπτύσσονται στην επιδερμίδα από τις ηλιακές ακτίνες, οφείλονται στο φυσικό φως και την υπεριώδη ακτινοβολία. Αυτά τα δύο είδη ακτινών φθάνουν στα βαθύτερα στρώματα της επιδερμίδας, συμβάλλοντας στην πρόωρη γήρανσή της.



Τρεις μηχανισμοί δράσης ενεργοποιούνται: ένα σύμπλεγμα από γυάλινα μικροσφαιρίδια που λειτουργούν σαν κάτοπτρα, αντανακλούν την υπεριώδη και φυσική ακτινοβολία από την επιφάνεια της επιδερμίδας*. Συνθετικά, μεταλλικά και φυσικά φίλτρα απορροφούν στην επιφάνεια της επιδερμίδας τις ακτίνες UVA, UVB και το φυσικό φως*. Διάφορα ισχυρά και εξειδικευμένα αντιοξειδωτικά στοιχεία εξουδετερώνουν σε βάθος τις ελεύθερες ρίζες, ικανές να προκαλέσουν οξειδωτική φθορά. Οι επιστήμονες της Lancaster έχουν συμπεριλάβει στις τεχνολογίες εκχυλίσματα από πράσινο καφέ, φλοιού από πικρό πορτοκάλι, πονγκάμια, πράσινο τσάι και καρπούς από ιπποφαές*.

Περισσότερα από επτά χρόνια επιστημονικής έρευνας χρειάστηκαν για την ανάπτυξη αυτής της αποκλειστικής, πατενταρισμένης τεχνολογίας**.

*Η σύνθεση ποικίλλει ανάλογα με το προϊόν

** Πατενταρισμένη τεχνολογία για όλα τα προϊόντα lotions με SPF30, SPF50 και SPF50+, με εξαίρεση τη συσκευασία των 400ml.

ΛΑΜΨΗ, ΠΡΟΣΤΑΣΪΑ ΚΑΙ ΦΡΟΝΤΙΔΑ, 365 ΗΜΕΡΕΣ ΤΟ ΧΡΟΝΟ

Με τη βοήθεια των Επιστημονικών Εργαστηρίων της Lancaster, οι γυναίκες ανακάλυψαν τη λάμψη ενός ομοιόμορφου μαυρίσματος, με διάρκεια. Τι θα λέγατε όμως αν μπορούσατε να αναπαράγετε την ηλιοκαμένη εμφάνιση όλο το χρόνο; Με το προϊόν '365 Sun-Kissed Drops', οι Επιστήμονες της Lancaster σας εξασφαλίζουν τη λάμψη του ήλιου στην επιδερμίδα σας, 365 ημέρες το χρόνο, χωρίς ούτε μια σταγόνα προϊόντος self-tanner, αλλά επιπλέον, με φροντίδα της επιδερμίδας σας.

Μαύρισμα, σα φυσικό

Με την εφαρμογή, χρωστικές σε απόχρωση καραμέλας ενισχύουν το φυσικό τόνο της επιδερμίδας. Το αποτέλεσμα είναι ένα μαύρισμα με φυσική απόχρωση, ιδιαίτερα κολακευτικό. Δεν διαφαίνονται κενά ή πορτοκαλί αποχρώσεις: η ψευδαίσθηση είναι άψογη! Επιπλέον η τεχνολογία Tan Activator Complex ενεργοποιεί τη φυσική διαδικασία παραγωγής μελανίνης, μέρα με την ημέρα.

Προσαρμοσμένο μαύρισμα

Δε υπάρχει περιθώριο λάθους: μπορείτε να φτάσετε στην επιθυμητή ένταση προσθέτοντας στην καθημερινή σας κρέμα ημέρας, μία έως τρεις σταγόνες από το προϊόν '365 Sun-Kissed Drops'.



Μπορείτε επίσης να εφαρμόσετε αυτό το μυστικό ενισχυτικό χρώματος απευθείας στο πρόσωπό σας, αφού έχετε ενυδατώσει την επιδερμίδα, για μια υγιή και λαμπερή εμφάνιση. Είναι απίστευτα λεπτόρευστο, με ανάλαφρη, σχεδόν πουπουλένια υφή, που απορροφάται τέλεια από την επιδερμίδα, χαρίζοντας τέλεια φυσικό αποτέλεσμα.

Καλομάθετε την επιδερμίδα σας χαρίζοντας της παράλληλα υγιή λάμψη

Η υγιής εμφάνιση της επιδερμίδας είναι ακόμη πιο έντονη, όταν συνοδεύεται παράλληλα και από περιποίηση.

Το προϊόν '365 Sun-Kissed Drops' προστατεύει την επιδερμίδα από περιβαλλοντικές επιθέσεις, καθώς διαθέτει σύνθεση εμπλουτισμένη με ισχυρό αντιοξειδωτικό σύμπλεγμα με εκχυλίσματα από πράσινο καφέ, φλοιό από πικρό πορτοκάλι, πονγκάμια, πράσινο τσάι και παράγωγα από βιταμίνες E και C. Επιπλέον ένα ειδικό αντιοξειδωτικό στοιχείο προστέθηκε στη μάχη ενάντια στις ελεύθερες ρίζες που προκαλούνται από τη μόλυνση.

Η ομορφιά της επιδερμίδας διατηρείται κάθε ημέρα, όλο το χρόνο.

ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΔΟΚΙΜΩΝ

- Το προϊόν χαρίζει άμεσα στην επιδερμίδα τη λάμψη του ήλιου^{**}: 88%
- Το προϊόν χαρίζει φυσικό, αφεγάδιαστο αποτέλεσμα^{**}: 74%
- Το προϊόν δημιουργεί ομοιόμορφο αποτέλεσμα χωρίς αποχρωματισμούς^{**}: 75%
- Το προϊόν χαρίζει την αίσθηση της επιδερμίδας χωρίς μακιγιάζ^{**}: 81%
- Το προϊόν προσαρμόζεται τέλεια στο φυσικό τόνο της επιδερμίδας^{**}: 74%

^{**}Προσωπική αξιολόγηση από 115 Ευρωπαϊκές γυναίκες, αμέσως μετά την πρώτη εφαρμογή αδιάλυτου προϊόντος.

Δοκιμές υπό την επίβλεψη δερματολόγου

Λ'EAU DE SOIN: ΤΟ ΧΑΔΙ ΤΟΥ ΗΛΙΟΥ ΣΤΗΝ ΕΠΙΔΕΡΜΙΔΑ

Μετά το 'Le Parfum Solaire', τα Επιστημονικά Εργαστήρια της Lancaster επιστρέφουν στο δρόμο των αρωματικών απολαύσεων που έχουν ανοίξει, με το νέο άρωμα 'L'Eau de Soir'. Αυτό το δροσερό άρωμα «ευεξίας», σας υπόσχεται ένα απολαυστικό καλοκαίρι! Μια μόνο εφαρμογή αρκεί για να χαρίσει αίσθηση αναζωογόνησης στην επιδερμίδα.

Λευκά λουλούδια με ηλιόλουστες νότες το απογειώνουν. Την αρχική αίσθηση δροσιάς εξασφαλίζουν οι νότες κορυφής από φρέζια και περγαμόντο, που στην καρδιά του αρώματος



συναντούν τις νότες από άνθος πορτοκαλιάς, από γιασεμί και νερολί. Στη βάση του αρώματος, ζεστές και λαμπερές νότες από λευκό μόσχο αγκαλιάζουν αισθησιακά την επιδερμίδα. Στην καρδιά αυτού του αρώματος «ευεξίας» συναντούμε μια φόρμουλα με ιδιότητες περιποίησης της επιδερμίδας, μια που περιλαμβάνει τόσο υψηλή συγκέντρωση γλυκερίνης, όσο μια ενυδατική κρέμα. Ήδη από την πρώτη εφαρμογή, το άρωμα 'L'Eau de Soir' βελτιώνει αισθητά το επίπεδο ενυδάτωσης της επιδερμίδας, που ενισχύεται από την αίσθηση δροσιάς που δημιουργεί. Η επιδερμίδα αναζωογονείται στη στιγμή.